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PROYECTO: Acciones de formación a formadores/as 

RESUTADOS DE LA ENCUESTA DE SATISFACCIÓN 

AÑO 2017 

 

 

INTRODUCCIÓN 

SIDA STUDI ofrece cursos que permiten acompañar a diferentes perfiles de 
profesionales que atienen a la población joven en la adquisición de herramientas, 
conocimientos y habilidades para trabajar la promoción de la salud sexual. Las sesiones 
pueden ser dos o tres según la demanda recibida y la disponibilidad de la entidad. 

 

A continuación presentaremos los resultados de los cuestionarios de satisfacción de las 
formaciones para formadores/se separando los resultados cuantitativos.  
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Encuesta de satisfacción de la actividad de Formación a Formadores/as 

El total de participantes que contestan esta encuesta es de 44 (35 mujeres y 8 hombres), 
con una media de edad de 33 años.  

La encuesta de satisfacción evalúa varios aspectos de la intervención con una escala que 
va de “muy negativo” a “muy positivo”. 

 

 

Otra forma de presentar los resultados es mostrando los porcentajes de cada categoría 
de la escalera (de muy negativa a muy positiva): En general todos los ítems son valorados 
positivamente o muy positivamente por los participantes (no se desagregan los 
resultados por sexo debido al bajo número de participantes). 
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Gráfico 1. Valoración de diversos aspectos de la intervención 
(puntuación media de 1=muy negativo a 5= muy positivo) 
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Casi el 100% de participantes (97,7%) hacen una valoración global positiva o muy 
positiva.  

 
 
 
 
El 76,7% de participantes hacen una valoración del tiempo dedicado a la intervención 
positiva o muy positiva. 
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Gráfico 2. Valoración global de la intervención
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Gráfico 3. Valoración del tiempo dedicado a la intervención
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El 95,4% y 95,5% de participantes hacen una valoración positiva o muy positiva de 
compañeros/as y del tipo de actividad respectivamente. 
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Gráfico 4. Valoración de la participación de compañeros/as
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Gráfico 5. Valoración del tipo de actividad que propone la 
intervención  
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El 100% de participantes valoran los/las profesionales que imparten la actividad y la 
claridad de la exposición positivamente o muy positiva. 
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Gráfico 6. Valoración de los/las profesionales
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Gráfico 7. Valoración de la claridad
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El 97,7% de participantes valoran los temas tratados positivamente o muy positiva. 

 

 

El 86,4% de participantes valoran positivamente o muy positiva los conocimientos 
adquiridos. 
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Gráfico 8. Interés de los temas tratados

2,3

11,4

45,5

40,9

0,0 10,0 20,0 30,0 40,0 50,0 60,0 70,0 80,0 90,0 100,0

Muy negativo

Regular

Positivo

Muy positivo

Gráfico 9. Conocimientos nuevos adquiridos
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El 97,7% de participantes valoran positivamente o muy positiva el nivel de reflexión 
generado. 

 

 

El 93% de participantes valoran positivamente o muy positiva la utilidad de la actividad 
en la vida diaria. 
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Gráfico 10. Valoración del nivel de reflexión generado
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Gráfico 11. Valoración de la utilidad en la vida diaria
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El 76,9% de participantes valoran positivamente o muy positiva la influencia de la 
actividad en la vida real. 
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Gráfico 12. Valoración de la influencia en la vida real
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